

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года ★ № 169 (5117) ★ Пятница, 31 августа 1979 года ★ Цена 2 коп.

«Поддерживать и развивать дух новаторства, творческую инициативу работников, социалистическое соревнование за повышение эффективности производства, качества труда и перевыполнение государственных планов...»
(Из постановления XXI Сургутской городской партийной конференции).

РАЗВИВАТЬ СОРЕВНОВАНИЕ

Социалистическое соревнование в нем требует большой и кропотливой организаторской работы. Повышению его эффективности должны сопутствовать решение комплекса технико-экономических и воспитательных задач, создание лучших оптимальных условий для высокопроизводительного труда.

Недавно на заседании идеологической комиссии горкома партии были обсуждены отчеты об организации социалистического соревнования в СУ-904 треста Тюменьдворстрой и в коллективе треста Сургутнефтепромстрой. Чем же особенно привлекают внимание эти коллективы? Во-первых, творческим подходом к данному вопросу. Например, в СУ-904 бригады механизаторов принимают бригадные соглашения.

Но этому приятно предшествует большая подготовительная, домашняя исследовательская работа. Вначале тщательно анализируются результаты, достигнутые за прошлый период на каждом рабочем месте, в экипаже, бригаде. Всеми участниками соревнования составляются личные и экипажные творческие планы, которые тоже анализируются и обсуждаются. Инженерно-технический персонал совместно с рабочими разрабатывает для механизаторов плановые задания с учетом директивных норм для имеющихся механизмов, повышения производительности труда, внедрения организационно-технических мероприятий и планов по новой технике.

Вот на основе этой проработанной подготовительной работы затем и составляется конкретная трудовая часть обязательств с ростом по отношению к прошлому году. Помимо этого обязательно предусматривается повышение образования, состояние трудовой дисциплины, профитактивизация производственного коллектива, повышение квалификации и экономических знаний, воспитание коммунистической сознательности и соблюдение норм морали и нравственности. Все это разрабатывается на основе личных планов и индивидуальных соци-

альных обязательств каждого члена экипажа или бригады.

А результативность такой тщательной разработки сообразительности хорошо прослеживалась в течение ряда лет хотя бы на примере прославленной бригады В. И. Зайца. Она работает методом бригадного подряда. После принятия своих обязательств она в этом году заключила договор о соревновании с бригадой В. Г. Хрипко. Бригада В. И. Зайца — победитель во Всесоюзном социалистическом соревновании по Минтрацстрю вот уже три года подряд. Среди бригад СУ-904 в этом году она одержала победу в первом квартале. Бригада же В. Г. Хрипко вышла победителем за второй квартал не только в СУ-904, но и по тресту Тюменьдворстрой.

Не менее интересно поставлено развитие соцсоревнования с учетом конкретных условий каждой бригады, участка, их трудовых традиций и особенностей в низовых коллективах треста Сургутнефтепромстрой. Здесь все большую силу набирает движение «Работать без отставания». Бригада К. Ф. Григорьева из СУ-17 — инициатор почета «Промышленные объекты Тюменского энергетического комплекса — догрозно!». Весь коллектив шестого строительного управления решил выполнить пятилетний план к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В свое время творческая инициатива передовых бригад — выполнить план четырех лет пятилетки к годовщине Конституции СССР — нашла в тресте своих последователей. Этот почин поддержали бригады Н. В. Шубина, В. А. Бударкина, Ф. Г. Карагодина и другие.

Соревнование — это воплощение партийной инициативы. И, естественно, его содержание и формы не стоят на месте, находится в постоянном движении и обновлении. Но соревнование всегда должно сопутствовать широкой массе. В этом плане коллективам Сургутского треста можно многое поучиться у парторга треста Сургутнефтепромстрой. Там успешно

применяется целый комплекс информации о социалистическом соревновании, с момента разработки условий и принятия обязательств до подведения окончательных итогов, с отображением сравнимых показателей, которые не могут не играть роли мобилизующих стимуляторов.

Идеологическая комиссия, рекомендуя положительные аспекты системы развития соревнования в названных коллективах, естественно, обудила и существенные проблемы, которых пока коллективам не удалось полностью избежать. Это — типичные почти для всех производственных коллективов города недостатки. Они требуют самого пристального внимания и со стороны партийных организаций, и со стороны администрации и хозяйственных отделов предприятий и учреждений. Самый больной вопрос — соревнование среди ИТР. Не стал еще личным творческим план основным документом инженера, а жизнь этого настоящего требует. Ведь этот план позволяет определить роль и меру участия специалиста в соревновании, оценить его вклад в ускорение технического прогресса, уровень квалификации и творческие способности.

Успехи, новые трудовые победы и достижения немалыми там, где допускается формальный подход к развитию социалистического соревнования, не будет комплексной целенаправленной борьбы за неукомое выполнение государственных планов, не полекается в эту борьбу буквально каждый труженик коллектива, какую бы он ни выполнял работу, какую бы ни занимал должность.

Целый ряд важнейших постановлений партии и правительства посвящен важнейшему фактору развития творческой инициативы и активности масс — социалистическому соревнованию. Это — воспитание программичности документов для каждой партийной организации.

Л. ХОМИЧ,
инструктор отдела пропаганды и агитации горкома партии.

РАБОЧЕЕ РИТМЫ СУРГУТА



ФИРМА
ДЕРЖИТ
МАРКУ

ЗАВТРА В ШКОЛУ



Плакат художника С. Ковалева

(ТАСС).

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНА

Я давно связан перенесенной с ребятами много Сургутских школ, в частности со школой интернатом, школами № 2, 3, 4, 6, 8.

Завтра, 1 сентября, поздравит школьный школьный эвонор, собрав детей в большой поход за знаниями. Сердечно поздравляю вас, ребята, и ваших наставников с началом нового учебного года.

От всей души желаю вам больших успехов в выполнении исторического зова Коммунистической партии — «Учиться коммунисту». Будьте достойны высоких надежд Коммунистической партии!

А. РАДУЛОВ
ветеран партии и комсомола, один из лучших комсомольцев Среднего Урала.

К ЭТОМУ СТРЕМИЛИСЬ

На 16 миллионов рублей выполнили с начала пятилетки тамбовские работ труженники Сургутского тамбовского контрольного объединения Сургутнефтегаз. Этого рубежа, обозначившего додочерное выполнение государственного плана четырех лет, коллектив достиг в канун своего шестидесятилетнего праздника.

Наибольшую долю в этот успех внесли коллективы первого и второго цехов — артезианский скважин. Последний из них

целый ряд летные четырёхлетки еще 20 лет, а первый — 20 лет. Сербия. Тамбовская область среди бригад работников коллектива А. С. Тамбова В. И. Минорова В. В. Гуркина. Успешно сотрудничает с плановым отделом от Сургутского объединения А. С. Горбачева М. М. Башина В. Н. Ковалева — В. Г. Кушачева и другие.

А. КРАСНУХИН,
председатель профсоюзной

Готовую программу внебюджетных строительных работ в объеме миллиона рублей досрочно выполнил коллектив производственно-технической фирмы Сибиргазстрой.

Отличные технико-экономические показатели конкурса получили работники района и в его пределах. Внедрение и производство, они дали государству десятки миллионов рублей прибыли. В текущем году специалисты фирмы заняты в основном в строительстве компрессорных и нефтеперерабатывающих станций столбчатых фундаментов с обечайками труб. Новинка позволяет в три-четыре раза сократить сроки строительно-монтажных работ и удешевляет их. Ведущие экспериментальные работы по внедрению нового вида антикоррозийной защиты резервуарных емкостей на Федоровском месторождении. Не меньшие предложения значительное сокращение затрат на доставку

Планы разработаны этого коллектива хорошо известны строителям нашего района и в его пределах. Внедрение и производство, они дали государству десятки миллионов рублей прибыли. В текущем году специалисты фирмы заняты в основном в строительстве компрессорных и нефтеперерабатывающих станций столбчатых фундаментов с обечайками труб. Новинка позволяет в три-четыре раза сократить сроки строительно-монтажных работ и удешевляет их. Ведущие экспериментальные работы по внедрению нового вида антикоррозийной защиты резервуарных емкостей на Федоровском месторождении. Не меньшие предложения значительное сокращение затрат на доставку

В. СЕМЕНОВ.

ПОДАРОК

Вчера промтоварики ИГДУ Федоровсксельхозобъединения Сургутнефтегаз досрочно завершили выполнение восьмидесяти миллионов по добыче нефти.

Страна получила с начала года 16 миллионов 872 тысячи тонн нефти. Удельный показатель по добыче нефти на 1979 год — 1316 тысяч тонн.

Торговое сотрудничество в коллективе работников бригады мастера по добыче нефти В. Н. Алексеева на счету у которого 25 летний трудовой стаж. В 1979 году он заработал — 20 тыс. тонн.

За оставшийся день августа коллектив работников поднимет свой план 70 тысяч тонн добычи нефти. Подарком коллективу профсоюзному празднику.

Л. ИВАНОВ,
ваш неуст. «орр»

За движение без опасности



Летом в Краснодарском крае резко увеличивается интенсивность движения автомобилей...

ВАМ СЛОВО, ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ

ПОЗАБЫЛИ О ГЛАВНОМ

Много лет тому назад, когда сюда пришли геологи, строители, нефтяники, энергетика, начал строиться современный Сургут...

Опять пять годов. Причём бывали люди в порт. Им нужно было где-то жить, и рядом с этими домами поставили 15-ти этажные...

НОВЫЙ СТАНДАРТ «ЗНАКИ ДОРОЖНЫЕ»



Москва. Госстандарт СССР принял решение об утверждении нового государственного стандарта «Знаки дорожные».

Увеличение номенклатуры произошло в основном за счет числа знаков сервиса и дополнительной информации. Впервые в отечественной практике в системе знаков будет применен принцип многокрасочного цвета...

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

Впервые в нашем городе этим летом был открыт военно-спортивный лагерь «Забота-78». В августе прошлого года в рамках операции «Забота-78» городским штабом оперотряда был организован трудовой лагерь для трудных подростков...

КИНО «ОКТАБРЬ»

1-2 сентября, «Звездная чужина» — в 15, 17, 19, 21. «ГЕОЛОГ» 1-2 сентября, «Всего одна нога» — в 16, 18. «РУБИН» 1-2 сентября, «Орешек для Золушки» — в 15, «Долгое возвращение» — в 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Транспортная контора треста Запсибэнергострой — срочно начальника снабжения, мотористов по ремонту двигателей, токаря-фрезеровщика, автослесарей по ремонту агрегатов, слесарей по ремонту автомобилей, подсобных рабочих.

Сургутский райнаезд — сержанты, депопроизводители. Обращаться: райезд; тел. 11-11 («Черный Мыс»). Сургутский пех технической эксплуатации ремонтно-эксплуатационной базы речного флота — срочно машиниста трубоукладчика, электрика 6 разряда, электрика - аккумуляторщика, судового слесаря-монтажника 6 разряда, слесаря - механика электрических приборов и сетей 6 разряда, стропальника-грузчика, газосварщика 3-5 разряда, капитана-первого помощника механика, механика-первого помощника капитана, рудельных мотористов, матросов, мотористов-лебединков для работы на земснаряде, красноцехов я электромехаников для работы на плавмарше, машиниста экскаватора. Проезд автобусом до ост. «СМП-330».

Слесаря по ремонту бензиновых и дизельных двигателей, автомехаников, медника-жестящика, слесаря по топливной аппаратуре, слесаря на техобслуживание автотракторной техники, запорщиков ГИСК, инженера-теплотехника, турбомонтера, инженера-строителя, инженера-механика по автомобилям и крупным установкам Прозсд авт. № 3, 4 до ост. «Тажный». Контора расположена за военной частью.

Ремонтно-строительное управление № 1, треста Сургутремстрой — срочно плотников-столяров, слесарей-сантехников, газосварщиков, штукатуры-маляров, рабочих на шпору, мастера, мастера-строителя. Обращаться: ул. Артема, 18, РСХ, отдел кадров; проезд до ост. «Электрон».

Управление по транспортировке газа и жидких углеводородов в Западной Сибири — слесарей-сантехников, кладовщика центрального склада, слесарей по ремонту котельно-

го оборудования, машинистов компрессоров, слесарей по ремонту электрооборудования, автослесарей, слесарей по ремонту автомобилей и двигателей, электромонтеров, газосварщиков, уборщиц, сторожа, подсобных рабочих, лаборанта-дефектоскописта 5-6 разряда. Одним из мужчинам представляется благоустроенное общежитие. Обращаться: ост. «Дом Советов», ул. Энергетиков, 27, кв. 72.

Сургутское ремонтно-строительное управление — начальники производственно-планового отдела, инженера производственно-планового отдела, мастера по благоустройству, водителей, штукатуры-маляры, плотники, разнорабочие, секретаря-машинистки, бухгалтера (жилье предоставляется). Обращаться: ул. Красармейская, 20; проезд авт. № 1 до ост. «Рынок». Управление по эксплуатации электрических сетей Сургутэнерго — срочно электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования. Обращаться: ул. Магистральная, 2а. Орс Сургутского леспроезхоза — срочно экономиста, товароведа. Обращаться: ул. Народная, 26, орс Сургутского ЛПИХ, отдела кадров.

ПОГОДА. По сообщению Сургутского гидрометеорологического пункта города облачная с прояснениями погода, кратковременный дождь, ветер западный, 9-14 м/сек, температура воздуха 16-18 градусов, уровень воды в Оби 305 см, температура 14,4 градуса.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства геология, бурения нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-69, отдел плем, партийной жизни — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 3-63; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.